



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ

**Ökotábor beszámoló**  
**Táborozás a Szelidi-tónál**

Nagy várakozással nézett elébe a nyári vakáció első hetének a berhidai Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 50 tanulója és 8 kísérőpedagógusa a TÁMOP -3.1.4.C-14.2015-0464 „Képességfejlesztés Berhidán” elnevezésű projekt keretében második elemeként megvalósított Ökotábor (2015. 06.21.-06.26.) megvalósításának okán.

Izgalmas dolog, hogy nemcsak térben, de időben is hosszabb táborozásra indultunk, mint amit az utóbbi időben megszoktunk, valamint az is, hogy az itt töltött idő során tudatosan a környezetünk megóvása, védelme került a középpontba. Minden programunk ezt igazolta.

2015. június 21-én útra keltünk, s több mint két órás utazás után megérkeztünk a Kalocsa közelében található Szelidi-tóhoz.

Szálláshelyünk csodálatos környezetben, egy hatalmas park területén a Holdfény Kemping faházaiban volt.

Gyorsan elfoglaltuk szobáinkat, majd egy rövid felfedezőútra indultunk.

A következő naptól rendkívül tartalmas programok vártak kis csapatunkra.

Végigmentünk a tó mentén húzódó Kékmoszat tanösvényen, ahol egy helyi természetvédő vezetésével megismerkedtünk a környék különleges növény és állatvilágával.

Tőle még azt is megtudtuk, hogy a „vakvarjúcska” nem csupán a mondókában szereplő, kitalált lény, hanem egy többek között ott is élő valós madárka.

A hosszú túra után bizony jól esett a tó hűsítő vizében megmártózni.

Mivel idegenvezetőnk mesélt arról, hogy a tó vize ásványi anyagokban gazdag, a vállalkozó kedvű gyerekek még egy kis iszappakolást is kipróbáltak, aminek anyja majd nem biztos, hogy örülni fog, ha mossa a ruhákat.

Egy teljes napot töltöttünk el a szomszédos faluban, Dunapatajon.

A gyerekek nagy érdeklődéssel hallgatták a tájházban őseink életviteléről, hétköznapijairól, munkájáról szóló előadást, és csodálkozva találgatták az ott látott egykori használati tárgyak szerepét, alkalmazásának célját.





## Klebelsberg Intézményfenntartó Központ

Délután a helyi iskola és sportlétesítmény adott helyszínt a játékos versenyeknek.

Focista fiúink, lányaink nagy élvezettel vették birtokukba a műfüves pályát.

Az egyik legizgalmasabb programunk a szomszédos bakodpusztai lovascentrumban tett látogatás volt.

Lovaskocsikkal érkeztek értünk, s az érintetlen pusztán keresztül jutottunk el a lovasbemutató színhelyére, ahol a csikósok vendégváró zsíros kenyérrel, almalével fogadták csoportunkat.

A bemutató kivétel nélkül mindannyiunkat lenyűgözött, bepillantást nyertünk az ember és ló kapcsolatába, a csikósok mindennapjaiba. Láttunk hat ökrös szekeret, négyesfogat-hajtást, pusztanyolcast, de a pusztatízes lélegzetelállító látványa talán a legemlékezetesebb élmény marad.

Az estéink jó hangulatú vetélkedőkkel, játékokkal, táncos mulatsággal, kézműveskedéssel teltek.

Az utolsó estét izgalmas készülődés előzte meg. Bátor fiaink bevették az erdőt, s hosszú távollét után szalonnasütéshez megfelelő nyársakkal megrakodva tértek haza.

A tábortűz mellett kiosztásra kerültek a vetélkedők, versenyek helyezetteinek jutalmai.

Nem feledkezhetünk el megemlíteni házigazdáink vendégszeretetét, segítőkészséget. Az étkezések alkalmával felszolgált ételek meglehetősen ízletesek, bőségesek voltak. Olyannyira, hogy mindig maradt valami finomság arra az esetre, ha a vacsorát követő játékos programok után a gyerekek megéheztek.

Ott tartózkodásunk hat napjáról nagyon szép, igényes plakátokat készítettek tanulóink, amelyek iskolánkban kiállításra kerülnek.

A hazaindulás reggelén szinte kivétel nélkül minden kisgyerek csak annyit mondott:

„De jó lenne még itt maradni!”

Izgalommal indultunk, de megszámlálhatatlan, életre szóló élménnyel tértünk haza.

Kövesháziné Orbán Marianna  
szakmai megvalósító

Császár Zsuzsanna  
projektmenedzser

Kedvezményezett: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Támogatással érintett intézmény:  
*Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola*  
8181 Berhida, Kossuth Lajos utca 11.

**SZÉCHENYI**  2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**